

**ROMANIA  
JUDETUL TIMIS  
MUNICIPIUL TIMISOARA  
CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**

**Incheiat azi 22.07.2020 cu ocazia sedintei de indata a  
Consiliului Local al Municipiului Timișoara**

**Președinte de ședință – Viceprimar DAN DIACONU**

**Din cei 27 de consilieri au fost prezenți 19**

**Au absentat:** Dugulescu Marius, Idolu Dan, Blotiu Andra, Ionescu Sorin,  
Mateescu Ioan, Popescu Raluca, Szatmari Ioan, Tundrea Luminita

**Din partea executivului participa domnul primar NICOLAE ROBU, domnul viceprimar Dan Diaconu, domnul viceprimar Farkas Imre si secretar general Caius Suli;**

Anexă

La Dispoziția nr. 855

Din data de: 21.07.2020

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de gestiune a serviciului de transport public local de persoane și a contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport local de persoane prin curse regulate.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 615 din data de 10.12.2019.
3. Proiect de hotărâre privind înființarea, organizarea și funcționare Centrului de Proiecte Culturale și Administrare a Moștenirii Capitalei Culturale Europene al Municipiului Timișoara.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire clădiribirouri, hală producție, servicii, depozitare, hală logistică, parcare, pistă testare, pasarelă între clădiri pe drum public”, str. Siemens nr. 1, Timișoara.

**DL.DIACONU:** Avem patru puncte pe ordinea de zi și două puncte pe anexa la ordinea de zi. Întrucât doi colegi vor intra prin telefon, propunerea este de a începe cu punctul 2 de pe anexa la ordinea de zi, fiind singurul punct care are nevoie de 19 voturi.

Dacă sunteți de acord, supun la vot în acest fel ordinea de zi și includerea anexei.

16 voturi pentru ordinea de zi în ansamblu.

15 voturi pentru și

1 abținere - la anexa pentru ordinea de zi în forma în care am discutat.

**DL.PRIMAR:** Eu v-aș ruga să susțineți, printr-un vot favorabil acest punct de pe ordinea de zi pentru că suntem în prag de vacanță și ar fi păcat să întârziem și mai mult cu acest proiect. Știți bine că ne chinuim să construim podul Jiul și din diverse motive am tot stat pe loc, acum datorită unor probleme de proprietate și suntem pe cale să le rezolvăm dacă votați acest punct de pe ordinea de zi.

## **PUNCTUL 2 DIN ANEXA LA ORDINEA DE ZI**

**2.Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurii de expropriere a imobilelor, proprietate privată, afectate de coridorul de expropriere aferent lucrării de utilitate publică de interes local, la obiectivul de investiții ”Construire Pod peste Bega – Str. Jiul”**

**DL.PRIMAR:** Vă rog să votați, noi suntem proprietari asupra terenului, dar nu putem beneficia de el câtă vreme acolo sunt acele construcții care sunt proprietate privată, chiar dacă sunt în paragină și singura modalitate prin care putem să intrăm în posesie și să realizăm proiectul este să recurgem la această expropriere. Totul se face conform legii, avem proiect și tot ce trebuie pentru a fi întrunite condițiile de expropriere.

**DL.DIACONU:** Lansez spre vot proiectul:

19 voturi pentru.

## **PUNCTUL 1 AL ORDINEI DE ZI**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de gestiune a serviciului de transport public local de persoane și a contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport local de persoane prin curse regulate**

**DL.PRIMAR:** S-a obținut ieri avizul de la Consiliul Concurenței, drept urmare, sunt toate condițiile îndeplinite pentru a aproba acest proiect de hotărâre. Nu l-am pus mai devreme la vot pentru că am vrut să fie avizul Consiliului Concurenței.

**DL.DIACONU:** Lansez spre vot proiectul:

16 voturi pentru.

## **PUNCTUL 2 AL ORDINEI DE ZI**

**Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 615 din data de 10.12.2019**

**DL.DIACONU:** 16 voturi pentru.

## **PUNCTUL 3 AL ORDINEI DE ZI**

**Proiect de hotărâre privind înființarea, organizarea și funcționarea Centrului de Proiecte Culturale și Administrare a Moștenirii Capitalei Culturale Europene al Municipiului Timișoara**

**DL.PRIMAR:** Am discutat mai mult data trecută când am prefigurat ceea ce se întâmplă astăzi. Nu puteam vota atunci ceea ce am anunțat că trebuie să se facă pentru a securiza acest proiect extrem de important pentru Timișoara, pentru România și Europa. Astăzi suntem în măsură să și aprobăm înființarea centrului respectiv, exact așa cum am explicat că va fi el rânduitor data trecută, după legislația dedicată așezămintelor culturale. Noi am declanșat deja, prin votul d-voastră, data trecută, lansarea apelului de proiecte culturale pentru finanțarea nerambursabilă în baza Legii 350. Proiectele vor fi acum gestionate prin Casa de Cultură.

**DL.DIACONU:** Vă rog să votați:

16 voturi pentru.

#### **PUNCTUL 4 AL ORDINEI DE ZI**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire clădiri birouri, hală producție, servicii, depozitare, hală logistică, parcare, pistă testare, pasarelă între clădiri pe drum public”, str. Siemens nr. 1, Timișoara**

**DL.PRIMAR:** Este vorba despre un P.U.Z. al cărui titular este „Continental Automotive”, care își dezvoltă activitatea în Timișoara. Are tot suportul nostru, noi am mers cât s-a putut de repede cu tot ce a trebuit făcut, parcurgând pas cu pas procedura legală în vigoare și suntem cu toată documentația pregătită pentru a aproba prin votul d-voastră o astfel de dezvoltare în oraș.

**DL.DIACONU:** Supun la vot proiectul:

16 voturi pentru.

#### **PUNCTUL 1 DIN ANEXA LA ORDINEA DE ZI**

**Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 166/30.04.2020-Privind aprobarea concesiunii prin atribuire directă către Societatea de Transport Public Timișoara a unui număr de 535 refugii pentru protecția călătorilor care folosesc mijloacele de transport în comun**

**DL.DIACONU:** Supun la vot proiectul:

16 voturi pentru

1 abținere.

Cu acestea declar închisa sedinta de astazi a Consiliului Local.

**PRESEDINTE DE SEDINTA**

**P.SECRETAR GENERAL**

**Viceprimar DAN DIACONU**

**Jr. CAIUS SULI**